
平成２８年度　学校評価資料（生徒）
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１年 96 58 13 2 169 57% 34% 8% 1% １年

1 ２年 84 66 7 4 161 52% 41% 4% 2% ２年

３年 96 62 14 7 179 54% 35% 8% 4% ３年

１年 83 77 8 1 169 49% 46% 5% 1% １年

2 ２年 88 67 6 0 161 55% 42% 4% 0% ２年

３年 91 73 13 2 179 51% 41% 7% 1% ３年

１年 93 66 7 3 169 55% 39% 4% 2% １年

3 ２年 96 62 3 0 161 60% 39% 2% 0% ２年

３年 108 62 8 1 179 60% 35% 4% 1% ３年

１年 33 74 39 22 168 20% 44% 23% 13% １年

4 ２年 25 62 60 14 161 16% 39% 37% 9% ２年

３年 54 78 36 11 179 30% 44% 20% 6% ３年

１年 55 49 46 19 169 33% 29% 27% 11% １年

5 ２年 50 49 43 19 161 31% 30% 27% 12% ２年

３年 37 66 50 26 179 21% 37% 28% 15% ３年

１年 126 36 5 2 169 75% 21% 3% 1% １年

6 ２年 123 32 5 1 161 76% 20% 3% 1% ２年

３年 121 44 13 1 179 68% 25% 7% 1% ３年

１年 38 51 53 27 169 22% 30% 31% 16% １年

7 ２年 50 74 26 11 161 31% 46% 16% 7% ２年

３年 75 74 23 6 178 42% 42% 13% 3% ３年

１年 71 58 28 12 169 42% 34% 17% 7% １年

8 ２年 73 54 30 4 161 45% 34% 19% 2% ２年

３年 73 60 38 8 179 41% 34% 21% 4% ３年

１年 63 84 19 3 169 37% 50% 11% 2% １年

9 ２年 49 82 22 8 161 30% 51% 14% 5% ２年

３年 48 92 26 12 178 27% 52% 15% 7% ３年

１年 86 60 15 8 169 51% 36% 9% 5% １年

10 ２年 69 67 17 8 161 43% 42% 11% 5% ２年

３年 62 84 24 8 178 35% 47% 13% 4% ３年

１年 82 50 27 10 169 49% 30% 16% 6% １年

11 ２年 64 59 21 17 161 40% 37% 13% 11% ２年

３年 45 73 41 20 179 25% 41% 23% 11% ３年

１年 91 60 13 4 168 54% 36% 8% 2% １年

12 ２年 78 70 12 1 161 48% 43% 7% 1% ２年

３年 103 64 10 2 179 58% 36% 6% 1% ３年

学校からの連絡・通信のプリントを届けていますか。

分かりやすい授業を行っていますか。

相談・悩みを聞いてくれますか。

先生は、公平に指導していますか。

学校できちんと清掃をしてますか。

将来のことを家族と話していますか。

後期(人数)

北九州市立守恒中学校

後期(％)

毎日、楽しく学校に通っていますか。

あいさつができていますか。

命や人を大切にする心が育っていますか。

家庭学習をしていますか。

家や学校で読書をしていますか。

学校のきまりを守っていますか。
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95 68 9 2 174 55% 39% 5% 1%
71 47 9 4 131 54% 36% 7% 3%
88 72 13 7 180 49% 40% 7% 4%
102 66 6 0 174 59% 38% 3% 0%
80 41 7 3 131 61% 31% 5% 2%
95 72 9 4 180 53% 40% 5% 2%
104 63 8 0 175 59% 36% 5% 0%
84 42 3 2 131 64% 32% 2% 2%
110 57 9 3 179 61% 32% 5% 2%
52 58 51 14 175 30% 33% 29% 8%
20 49 43 19 131 15% 37% 33% 15%
40 64 48 28 180 22% 36% 27% 16%
76 55 34 10 175 43% 31% 19% 6%
47 32 36 16 131 36% 24% 27% 12%
56 68 42 14 180 31% 38% 23% 8%
141 25 8 0 174 81% 14% 5% 0%
103 24 2 2 131 79% 18% 2% 2%
113 49 13 5 180 63% 27% 7% 3%
43 49 50 33 175 25% 28% 29% 19%
47 45 29 10 131 36% 34% 22% 8%
75 65 31 8 179 42% 36% 17% 4%
94 60 17 3 174 54% 34% 10% 2%
70 35 21 5 131 53% 27% 16% 4%
77 62 30 11 180 43% 34% 17% 6%
91 68 11 5 175 52% 39% 6% 3%
41 64 16 10 131 31% 49% 12% 8%
41 94 35 10 180 23% 52% 19% 6%
79 72 14 7 172 46% 42% 8% 4%
50 53 18 9 130 38% 41% 14% 7%
57 83 26 12 178 32% 47% 15% 7%
98 60 12 4 174 56% 34% 7% 2%
42 47 29 13 131 32% 36% 22% 10%
43 78 35 24 180 24% 43% 19% 13%
81 80 13 1 175 46% 46% 7% 1%
74 43 12 1 130 57% 33% 9% 1%
105 60 9 5 179 59% 34% 5% 3%

前期(％)前期(人数)


